
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР ОАО «ИЖЕВСКИЙ ЗАВОД ПЛАСТМАСС»

Коврики бренда ISOLON для туризма, спорта, йоги и для детей

Наименование
Размеры, мм

От 20 шт. от 50тыс. от 150тыс.

200,00
договорная договорная

200,00
договорная договорная

Наименование
Размеры, мм

От 20 шт. от 50тыс. от 150тыс.

в развернутом виде: 1800 × 580 ×10 мм.

800,00 договорная договорная

в сложенном виде: 150 × 580 ×10 мм.

Недорогие бюджетные туристические коврики пастельных цветов.

Наименование
Размеры, мм

От 20 шт. от 50тыс. от 150тыс.

1800х600х8 256,80 договорная договорная

1800х600х8 344,44 договорная договорная

1800х600х8 351,30 договорная договорная

1800х600х10 361,86 договорная договорная

2000х730х10 387,17 договорная договорная

1100х600х8 326,80 договорная договорная

1100х600х8 358,24 договорная договорная

1800х600х12 460,48 договорная договорная

1800х600х16 575,42 договорная договорная

1800х600х8 245,13 договорная договорная

1800х600х4 283,25 договорная договорная

1800х600х10 666,36 договорная договорная

1800х600х4 269,82 договорная договорная

1800х550х4 222,12 договорная договорная

1800х600х8 326,24 договорная договорная

1800х550х8 297,38 договорная договорная
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Чехлы для ковриков Isolon 
Цена 1 ковра с НДС (руб.) Продажа пачками - от  

20шт.

 Чехол/тубус для свернутого ковра с молнией и логотипом ISOLON          
           для ковриков толщиной от 5         

         до 10 мм                          Чехол/тубус для свернутого ковра, на веревочной утяжке с логотипом 
ISOLON

НОВИНКА! Ячеистый туристический коврик 
Цена 1 ковра с НДС (руб.) Продажа пачками - от  

20шт.

Ячеистый складной 
туристический коврик         
 Flex Track 

1. КОВРИКИ ISOLON — ГРУППА ОПТИМА на основе химически сшитого пенополиэтилена Isolon 300

      Optima Light 8                             Optima plus 8                                        Optima Light 10                             Optima LARGE 10                                        Optima  Light 16

Цена 1 ковра с НДС (руб.) Продажа пачками - от  
20шт.

Серия Optima

Коврик Optima Light 8, 1цвет                                 

Коврик Optima 8, 1цвет                                

Коврик Optima plus 8, 2 цвета                                 

Коврик Optima Light 10, 1цвет                          

Ковер Optima LARGE 10 серый

Optima Compact 2 цвета, укороченный 

Коврик House, 3 цвета, укороченный                               

Коврик Optima  Light 12, 2 цвета

Коврик Optima  Light 16, 2 цвета                                 

Серия Decor (дублированные пленкой с  рисунками, металлизированной пленкой, тканью, декорированные крошкой)

Decor Камуфляж                  Decor Металлик 8           Decor Металлик 4 Ультрапак                   Камуфляж двойной                  Decor Океан                                       Decor Олимпик

Ковер Decor Калейдоскоп, 1цвет                             

Ковер Decor Лето 4, дублирован тканью, 1цвет 

Ковер Decor Егерь, дублирован камуфлированной тканью,1цвет 

Ковер Decor Металлик 4, металлизированный, серый УЛЬТРАПАК

Ковер Decor Камуфляж 4, металлизированный, серый УЛЬТРАПАК

Ковер Decor Металлик 8, металлизированный, 1цвет                             

Ковер Decor Камуфляж 8, рисунок «камуфляж»,1цвет                             

Ковер Decor Океан 8, рисунок «рыбки», 1цвет                             

Ковер Decor Олимпик 8, рисунок «спорт», 1цвет                             

Ковер Decor Детство 8, рисунок «дорожки», 1цвет                             

Ковер Decor Пляж 8, рисунок «пляж», 1цвет 



2000х1100х8 537,75 договорная договорная

Высококачественные классические туристические коврики

Размеры, мм

старое название) от пачки от 50тыс. от 150тыс.

1800х600х8 301,05 договорная договорная

1800х600х10 370,94 договорная договорная

0,00 договорная договорная

1800х600х12 491,13 договорная договорная

1800х600х16 613,57 договорная договорная

1800х600х8 380,16 договорная договорная

1800х600х8  423,46 договорная договорная

1800х600х10 457,95 договорная договорная

1800х600х8  472,24 договорная договорная

1800х600х12 604,62 договорная договорная

1800х600х8 573,34 договорная договорная

1800х600х8 400,33 договорная договорная
1800х600х8 448,44 договорная договорная

Высококачественные спортивные коврики повышенной упругости

Наименование Размеры, мм
от пачки от 50тыс. от 150тыс.

1400x500x5 136,10 договорная договорная

1800х600х5 217,44 договорная договорная

1800х600х8 492,73 договорная договорная

1800х600х10 404,36 договорная договорная

1800x600x15 1197,17 договорная договорная

1400x500x5 427,11 договорная договорная

     Decor Калейдоскоп                                    Decor Пляж                                       Decor Детство                                                    Decor Лето                                      Decor Егерь

Ковер Decor Камуфляж 8 двойной, 1цвет                            

Ковер Decor Океан 8 двойной, 1цвет                             

Ковер Decor Олимпик 8 двойной, 1цвет                             

Ковер Decor Детство 8 двойной, 1цвет                             

Ковер Decor Пляж 8 двойной, 1цвет                             

2. КОВРИКИ ISOLON — ГРУППА КЛАССИКА на основе физически сшитого пенополиэтилена Isolon 500 

             Camping 8                              Camping 10                                     Camping 12                                                  Camping 16                                Camping 8 складной

Наименование (в скобках - Цена 1 ковра с НДС (руб.) Продажа пачками - от  
20шт.

Серия Camping

Коврик Camping 8, 1цвет                               

Коврик Camping 10, 2 цвета                            

Коврик Camping Air 10, 2 цвета,одна сторона перфорирована                              

Коврик Camping 12, 3 цвета                                 

Коврик Camping 16, 2 цвета                         

Коврик Camping складной 8, 1цвет                               
Серия Tourist 

Коврик Tourist 8, 2 цвета                               

Коврик Tourist Комфорт 10, 2 плотности, 2 цвета  

Коврик Tourist Profi 8, 2 цвета                             

Коврик Tourist 12, 3 цвета                                 

Коврик Tourist складной 8, 2 цвета                               

                Tourist 8                                              Tourist 12                                                 Tourist 8 складной                                           Hunter 8                                    Camping Air

Серия Hunter (цвет Хаки)

Коврик Hunter 8 хаки                               

Коврик Hunter Profi 8 хаки                              

3. КОВРИКИ ISOLON — ГРУППА ЭКСТРА на основе упругого физически сшитого пеносевилена Isolon 500 AS

                      Sport 5                                                            Sport 8                                                             Sport 10                                                           Yoga Mastrer    

Цена 1 ковра с НДС (руб.) Продажа пачками - от  
20шт.

Серия Sport

Коврик Fitness, 1цвет 

Коврик Sport 5, 1 цвет                                

Коврик Sport 8, 2 цвета                                

Коврик Sport 10, 2 цвета                                

Коврик Гимнастика,дублирован тканью 2-х сторон, 1цвет 

Ковер Sport Dance, рисунок «спорт», 1цвет                             



1800х600х5 287,40 договорная договорная

1800х600х5 421,28 договорная договорная

1800х600х4 739,71 договорная договорная

Наименование Размеры, мм
Цена 1 шт с НДС (руб.) Продажа пачками

от пачки от 50тыс. от 150тыс.

ИЗОЛОН БЛОК СПОРТ 600р\шт 530р\шт 440р\шт

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

договорная договорная договорная
Сиденье для туриста Камуфляж 22 мм договорная договорная договорная

Диаметр 350 мм договорная договорная договорная
Доска для плавания договорная договорная договорная

договорная договорная договорная

Пояснение к таблице: 1 цвет - однослойный одноцветный коврик; 2 цвета - двухслойный двухцветный коврик. Цвета — в ассортименте.

Цвета ковров изображенных на фотографиях могут отличаться от поставляемых заказчикам.
Цены указаны с условием самовывоза со склада Поставщика в Москве
Приведены цены на наиболее популярные ковры. Предоставляем информацию по запросу.

 Дополнительные услуги

От 15 руб / 1 шт.

От 50 руб. / 1 ковер

Нанесение лазерной гравировки по макету Заказчика

                         Sport Danse                                                                                                   Fitness                                                                                            Гимнастика             

Серия Yoga

Коврик Yoga Lotos, 1 цвет                               

Коврик Yoga Master, 1 цвет                                

Коврик Yoga Asana, 1 цвет, армирование тканью внутри                              

Изолон-Блок СПОРТ и изделия из Изолона ППЭ туристические и спортивные

1000х1000х100 мм

Сидушка полукруглая 8 мм                              280 х 380 х 8 мм

Сидушка туристическая "Камуфляж" 8 мм 270 х 340 х 8мм

Сидушка туриста прямоугольная 8 мм                            270 х 340 х 8 мм

Сидушка туриста прямоугольное 18 мм 270 х 340 х 18мм

Сидушка туриста прямоугольная 12 мм                           280 х 400 х 12 мм

Сидушка для туриста 10 мм металлизированная 280 х 400 х 10 мм

Сидушка для туриста с карабином 16 мм металлизированная       270 х 340 х 16 мм

Сидушка для туриста с карабином 18 мм металлизированная                        270 х 340 х 18мм 

260 х 34 0 х 22 мм

Сиденье бытовое круглое с вырубной ручкой без карабина 8 мм
410 х 310 х 28 мм

Поплавок для плавания «Колобашка», толщина 110 мм 220 х 90 мм 

Примечание: Ковры упакованы в полиэтиленовую пленку по 20 шт, ковры складные — по 10 шт.  
                      Сидушки упакованы в полиэтиленовую пленку по 50 шт.  

                 Утяжки                                                              Утяжки на ковре                                   Ковры в термоусадочной пленке                      Примеры лазерной гравировки

Утяжки резинки с логотипом «Isolon»
Поставка ковров в свернутом виде в индивидуальной упаковке с 2-мя утяжками (полиэтиленовый 
рукав или термоусадочная пленка) 

Цена зависит от размера и сложности 
гравировки, а также от глубины прожига 


	Ковры

